

# ЩОБ МАТИ БЕЗПЕЧНЕ МІСТО, ТРЕБА ДІЯТИ РАЗОМ

Інтерв'ю з начальником міського відділу міліції підполковником Юрієм Зинівійовичем Тарасенком

Днями була організована селекторна нарада з міністром внутрішніх справ України Василем Петровичем Цушком, який окреслив низку проблемних питань, які має вирішувати міліція. Це і боротьба з корупцією, зміцнення правопорядку, підвищення контролю виплати зарплати і розрахунків з Пенсійним фондом, безпека дорожнього руху і багато-багато інших.

— Чи є в міліції сьогодні відповідні людські, матеріально-технічні, фінансові ресурси, щоб виконати ці завдання?

— Зробіть висновки самі. Десять років тому в нашому міському відділі внутрішніх справ було 125 працівників — а сьогодні нас залишилось 60. Десять років тому була гіршою криміногенна ситуація? Я думаю, що ні. А людей у відділі було більше.

— А фінансування покращилось?

— Незначно. Я думаю, що всі б хотіли бачити красиво одягненого міліціонера. А чи видають нам сьогодні форму? Звичайно ж ні. Ми за кошти, що виділяються. Скажу чесно, з державного бюджету на пальне за два місяці виділили лише 1000 грн. І завдяки тільки тому, що знову ж таки міська влада допомагає, ми покращуємо якусь частинку матеріально-технічного забезпечення, та і чергова частина ніколи не відповіла, що не може виїхати, бо в неї немає бензину.

— Громадяни хочуть бачити в особі працівника органів внутрішніх справ людину, яка в разі потреби захистить їх життя, честь і гідність, яка б, не шкодуючи сил і здоров'я, демонструвала відданість справі, професіоналізм, мужність. Чи такі люди сьогодні приходять служити в міліцію?

— Звичайно, наша робота ви-

магає від нас володіння такими якостями, як ви перерахували. Зараз нагально відчувається кадрова проблема. Скажіть, хто хоче направити свою дитину на навчання для роботи в органах внутрішніх справ? Чи батьки хочуть бажати сину, щоб в нього були безсонні ночі, не було вихідних днів і т.д. Не кожна мати цього побажає. Але ж знову-таки: а чим ці всі незручності повинні компенсуватися? Безумовно, певним видом пільг, заробітною платнею, соціальним захистом. На жаль, все це не передбачено на сьогоднішній день.

Ми зараз працюємо над тим, щоб була більша співпраця молодих працівників з ветеранами міліції, які можуть передати свій багатий досвід.

— На селекторній нараді з міністром було названо цифри, що свідчать про зростання злочинності в Україні. П'ять тисяч безвісти зниклих, 17 тисяч нерозпізнаних трупів. В дорожньо-транспортних пригодах загинуло тільки в минулому році близько 7 тисяч громадян... Як ви вважаєте, а чи в нашому місті безпечно проживати?

— Все визначається в порівнянні. Наприклад, у столиці не можна залишити машину біля будинку, бо її просто вкрадуть або розберуть. А у нас близько 500 автомобілів стоять біля під'їздів. У нашому місті не є правилом, що діток у школу ведуть або зустрічають батьки. Це також показник рівня безпеки. Але чи може начальник міліції сказати, що в нашому місті проживати безпечно? Я ніколи і ніде цього не скажу. А скажу, що є в нас квартирні крадіжки, і головна їх причина в тому, що господарі квартир безпечно й кладуть ключі під килимки. Часто бувають випадки, коли заводять додому малознайомих людей, розпивають спільно спиртні напої, а після того як виявляється, що щезли гроші або мобільний телефон, то гостя вже не можна знайти. Ніхто не знає ні місця його проживання, ні імені, ні прізвища.

Нашу безпеку можуть порушувати наркомани, їх на обліку в Славутичі

біля 30 чоловік. Громаді міста можуть загрозувати люди, які зловживають спиртними напоями, а їх у нас на обліку перебуває понад 100 чоловік. Це ж наші славутичани, які вчора працювали на ЧАЕС, інших підприємствах, але в силу свого фізіологічного стану вживають алкоголь, стають хворими людьми. Вони постійно шукають, де б ще випити, а коли вип'ють, то одні з них мають нахил до того, щоб поспівати і лягти спати, а інші шукають перехожого або сусіда, щоб обов'язково йому розбити носа або вибити щелепу.

А чи можна бути повністю впевненим в безпечності життя, коли водії на міських дорогах перевищують швидкість, а пішоходи в забороненому місці переходять вулиці? За порушення правил дорожнього руху уже притягнуто до відповідальності близько 295 громадян. Серед них є ті, які керували транспортними засобами в нетверезому стані. Таких 12 водіїв. Всі вони притягнуті до адміністративної відповідальності. В середньому в ізоляторі тимчасового утримання щоденно перебувають 5 чоловік, відносно яких проводяться слідчі дії.

— Як на фоні статистики виглядає наше місто?

— Я скажу так. Місто законопослушне. В силу всіх обставин динаміка злочинності має криву донизу.

Все-таки 20 років тому з'їхалися до Славутича люди з усіх куточків колишнього Радянського Союзу. Я не хочу нікого образити, але не можна сказати, що всі приїхали кращі з кращих. У більшості були якісь обставини. Хто шукав роботу, чи були проблеми в сім'ї, чи велике бажання нарешті отримати своє житло. Але сьогодні це зовсім інше місто, інша громада, зі своїми традиціями, звичаями.

— Так як, на вашу думку, чи ми, славутичани, зможемо викоренити негативні явища з нашого міського середовища?

— Жодна з держав у світі не дійшла до того рівня свого розвитку, де б не було поліції і де немає злочинності. Але сьогодні ми разом повинні діяти, щоб злочини ставало менше.



Не так давно затримуємо п'яних підлітків, які вночі б'ють тютюновий кіоск у центрі, на Дружбі народів. Їх батьки вже відпочивають, сплять спокійно, бо їм вранці на роботу. Як можна спати, коли неповнолітні діти десь бродять?! Так хто повинен думати про це, міліція чи батько, який дозволяє дитині бродити вночі вулицями міста і шукати на свою голову пригод? І ця вседозволеність приводить до того, що діти знищують посаджені ялинки, б'ють скло у вікнах і т.д.

— Нещодавно на нараді в міськвиконкомі, що проходила під головуванням міського голови, обговорювалися ідеї нових проєктів, з якими Славутич братиме участь у П'ятому всеукраїнському конкурсі проєктів та програм місцевого самоврядування. Після тривалого обговорення були затверджені на інноваційному проєкті "Геоінформаційна система моніторингу та аналізу інформації щодо забезпечення органами місцевого самоврядування прав та свобод громадян". В разі перемоги на конкурсі та реалізації його в місті що зміниться у вашій роботі?

— Ці технології будуть хорошим помічником в роботі міліції. Вони дадуть можливість організувати відеонагляд за містом. Ми визначили 7 точок, з

яких місто проглядається як на долоні. Разом з тим це і психологічний фактор на зловмисників.

— Юрію Зинівійовичу, у квітні міський відділ внутрішніх справ відзначає 20-річчя діяльності в Славутичі. За ці роки багато напрацьовано, чимало зроблено. Як досвідчений фахівець своєї справи, з якими думками ви б хотіли звернутись до славутицької громади?

— На робочому столі в мене лежать дві невеличкі книжечки майже однакового кольору. Але трішки різні за змістом. Це Конституція України і Біблія. Іноді я їх перекладаю, то одна зверху, інша знизу, то навпаки. Вони, як ви знаєте, про норми моралі, які напрацьовані віками, століттями. В них чорним по білому написано, що можна робити, а чого не варто. Це ті заповіді, до яких кожен повертається в своєму житті. І коли вони стануть атрибутами нашого життя, тоді любов і повага до себе і до ближнього вбереться в свідомість майбутніх поколінь з молоком матері. Я і бажаю цього кожній сім'ї.

— Успіхів всім нам. Щиро дякую вам за розмову.

Бесіду вела Людмила ЛЮБИВА